

21 февраля 2017 года, в УФСИН России по Тюменской области состоялся круглый стол по теме взаимодействия с членами ОНК региона при осуществлении общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания.

В мероприятии приняли участие руководитель пенитенциарного ведомства Вадим Версткин, председатель ОНК Тюменской области Елена Морозова, помощник начальника регионального Управления по соблюдению прав человека в УИС Виктор Могилевич, а также начальники учреждений уголовно-исполнительной системы области и члены Общественной наблюдательной комиссии Тюменской области.



В ходе круглого стола члены региональной Общественной наблюдательной комиссии поднимали различные темы, говорили и о существующих проблемных вопросах, отмечая при этом, что руководство пенитенциарного ведомства старается активно участвовать в их решении на местах, а также обсудили аспекты взаимодействия, порядок проверок представителями ОНК учреждений, подведомственных УФСИН России по Тюменской области. Во время встречи обсуждались также вопросы режима, медицинского обеспечения, материально-бытового обеспечения осуждённых в исправительных учреждениях области.



Подводя итоги заседания круглого стола, начальник УФСИН России по Тюменской области высоко оценил значение работы, выполняемой представителями Общественной наблюдательной комиссии, и выразил надежду на продолжение конструктивного взаимодействия членов комиссии с сотрудниками и руководством уголовно-исполнительной системы Тюменской области.